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ACTA N.º 008

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:00 hs del día 19 de enero de 2021,
se reúnen en  Casa de la Cultura, a los efectos de mantener sesión ordinaria, el Sr.
Alcalde y los Sres./as, Concejales, Ana Núñez, Leonardo Vigliante, Richard De León,

y Juan Antonio Martínez.
En Sala se encuentran los Sres/as concejales, Mónica Suárez,Wilmar Montero, Nubia
Contrera, Fabiana Danta y Rodolfo Piedrahita.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
En la media hora previa se recibe al Sr. Fabián Sánchez de Vivo Maldonado ( portal
de servicios exclusivos del departamento de Maldonado), ofreciendo difusión a través

de dicho portal.
Siendo las 20:30 hs se retira el Sr. Sánchez, luego de ser escuchado por el Concejo
Municipal.
Seguidamente  se  pone  en  consideración  el  acta  anterior,  la  cual  es  aprobada por
unanimidad.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando que la Compañía

Nacional de Cemento S.A , presentó nota, dándose lectura de la misma; ofreciendo a
la  Intendencia  Departamental  de  Maldonado un  área  menor  a  definir  del  padrón
31226, en la localidad de Nueva Carrara, con acceso visual a la cantera, para que en
régimen de comodato disponga, tutele y se haga responsable de un desarrollo turístico
cuyo atractivo principal sea el mirador del yacimiento. 
El Cuerpo resuelve: Con la aprobación del Concejo , pase al Sr. Intendente a sus

efectos.
*En otro orden, se informa que se continúa con la construcción de los fogones en el
arroyo “ El Molino”. 
* El próximo sábado se coordinará la recorrida a fin de visitar los diferentes puntos
turísticos de la zona.
* Propone el Sr. Alcalde que se formen distintas comisiones, Cultura, Deporte, etc,

con uno o más representantes del Concejo, a fin de trabajar en cada área.
* Se destaca que hasta el 15 de marzo se puede tratar el tema del presupuesto.
* Respecto a las licitaciones, propone reunión para el miércoles próximo a las 17:00
hs,  a  fin  de  ir  viendo las  que tiene  el  Municipio hasta la  fecha a los  efectos de
elaborar los llamados correspondientes.
* En el día de ayer estuvo una empresa con la intención de instalarse en el Parque

Industrial, dedicada a la plantación de canavis, señalando que necesitan un galpón
para secado y proceso, destacando que la dimensión del mismo debe de ser entre 200
mts y 1000 mts cuadrados. 
* En el día de la fecha se recibió al Sub. Director de Cultura, señalando que dentro de
los temas tratados se destacó las construcciones antiguas, y lo importante que sería
saber de su historia.
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* Se limpió y se quitaron las chapas que estaban flojas en el predio ubicado en Rivera
y Goicoechea , cargándose los costos a la contribución inmobiliaria.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Juan Antonio consultando por

la nota presentada por los vecinos donde solicitaban la reducción de velocidad con
lomo de burro en calle Pagani, manifestando el Sr. Alcalde que lo consultará.
En otro orden, solicita el Sr. concejal la limpieza de la ciclovía, señalando que el
pasto está invadiendo el pavimento, informando el Sr. Alcalde que los 200 mts que le
corresponde al Municipio ya se limpió, destacando  que lo demás es jurisdicción del
MTOP.

Siendo  las  21:30  hs  se  retira  de  mesa  de  sesión  la  Sra.  Concejal  Ana  Núñez  ,
ingresando a la misma la Sra. Concejal Fabiana Danta, haciendo uso de la palabra,
consulta por el expediente del Proyecto de la Asociación Fomento Rural  ( fondos
FIL)  manifestando  que  la  misma  había  presentado  nota  reclamando  la  segunda
partida.
El Sr. Alcalde expresa consultará si ya se envió a Descentralización. 

Siendo las 21:40, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                       Alejandro Echavarría
                                                                                                   Alcalde

                                                                                 Municipio de Pan de Azúcar 

                                                                                                                           Pág. 122


